
 

 

       

 

 

WEI N K ARTE 
 

 

 

 

 

Für die Qualität unserer Weine bürgt das St. Galler-Weinhaus Witschi (Vins fins seit 1919) 

Alle Weine können Sie sich auch direkt nach Hause liefern lassen.   www.witschi-weine.ch 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. 

http://www.witschi-weine.ch/


                       

 

Probieren Sie unsere Hausmarke! Auf mehreren Hektaren im wunderschönen Languedoc-Roussillion, 

im Süden Frankreichs, produziert Witschi-Weine vier eigene Weine unter dem Namen «Nous». 

Alessandro (Ihr Gastgeber) ist Enkel des Firmengründers Arthur Witschi und Geschäftsführer des 

Weinhauses Witschi gegründet 1919 in St. Gallen. 

«Nous» steht als Synonym für qualitativ höchste Ansprüche an Wein und dessen Herstellung. 

 

 

 

 

Als offizieller Partner vertritt Witschi-Weine das renommierte Tessiner Weinhaus Vinattieri. 

Probieren Sie die sagenhaften Merlots mit den besten Auszeichnungen der Schweiz! 

Besuchen Sie uns an der OLMA & OFFA  -  Halle 5 Stand 23 



 
 
 

APÉRO 
  

Cava Villa Conchi Brut oder Prosecco Nudo     10 cl    8.50 

 
Diverse Cocktails (Cocktail-Karte)        12.00 

 

 

WEINE   IM OFFENAUSSCHANK 
 

W E I S S W E I N E   
 

 Nous Viognier Maison Witschi  2022      10 cl    8.50 
Pays d’Oc  
 
Rund, trocken und ausgewogen mit zarter Fruchtnote 
Passt zu: Pasta, Vegetarische Gerichte, Geflügel, magerer Fisch, Apéro 
 

 Nous Chardonnay  Maison Witschi  2023     10 cl    8.50 
Pays d’Oc  
 
Buttrige und geröstete Noten. Komplexer Geschmack mit Aromen von gerösteten Trockenfrüchten 
Barrrique Ausbau, 1 Stern Guide de Hachette 2022, Gold In Paris, Silber «Chardonnay du Monde» 
Passt zu: Kalbfleisch, magerer Fisch, Pilzgerichten 
 
 
 

R O T W E I N E 

 
 
Nous Rouge Maison Witschi    2020 
Merlot / Cabernet Sauvignon Pays d’Oc     10 cl    8.50 
 
Bei den Top 3% aller Weine. Barrique Ausbau, ausgewogene Tannine  
und Säure, trockene Holznoten, Brombeer Passt zu: Rindfleisch, Kalbfleisch, Pasta 
 

 

R O S E W E I N  
 
Nous Rosé Maison Witschi 2023 
Grenache & Syrah Pays d’OC       10 cl   8.50 
 

Nous Rosé wird für den traditionellen Trüffeltag von Uzès hergestellt. Dieser Wein wird auch die 
erfahrensten Gaumen verführen. Die Vinifizierung im Eichenfass verleiht ihm aromatische 
Komplexität und sehr große Finesse. Passt zu: Apero, Fisch, Trüffel, Kalbfleisch 



 

Vinattieri Ticino  Rosso 
 
 Masserone 2020       75 cl  65.00 
Merlot 

 

Roncaia 2021        75 cl  69.00 
Merlot  

 

Ligornetto 2021       75 cl  78.00 

 Merlot 

 

811 Vinattieri 2021       75 cl  135.00 

 Merlot / Petit Verdot / Cabernet Franc 

 

Vinattieri 811 2020 75 cl 215 80% Merlot, 10% Cabernet Franc, 10% Petit Verdot Die neueste 
Kreation von Vinattieri Ticino ist der 811, ein Wein, der aus einem Verschnitt roter Trauben aus 
Bordeaux von den Kalkböden des Monte San Giorgio (einem Berg, der zum UNESCO-Kulturerbe 
gehört) hergestellt wird. Die Vinifikation des Weines erfolgt nach Bordeaux-Art in konischen Bottichen 
aus französischer Eiche. Danach wird er mindestens 18 Monate lang in französischen Eichenfässern 
ausgebaut. 

 

 

Vinattieri Rosso 2018       75 cl  185.00 

 Merlot  

 

Das Flaggschiff des gesamten Vinattieri-Sortiments. Der Vinattieri hat jene Komplexität und 
Vielschichtigkeit, die man von einem Wein in dieser Qualitätsklasse erwartet. In der Nase parfümierte 
Töne von süssen Pflaumen und Johannisbeergelée, aber auch von dunklen Beeren und Zimt. Der 
Gaumeneindruck ist mächtig und füllig. Der Abgang lang und eindrücklich. Ab zehn Jahren Reife 
entwickeln sich Aromen wie Unterholz, Leder und Pilze und die Tannine entwickeln eine leichte Süsse 
und erinnern an einen gereiften Pomerol. 

 

 

 

 

Vinattieri Ticino  Bianco  
 

 

Roncaia bianco 2022        75 cl  65.00 

Merlot 

 

 

Vinattieri bianco 2021        75 cl  69.00 

Chardonnay, Sémillon, Sauvignon Blanc 

 

 



WEISSWEINE  FRANKREICH 
 
 

P A Y S   D’ O C 
Nous – Le Chardonnay Maison Witschi  2023     75 cl  48.00 
Chardonnay vieilli en fût 
 
Nous – Le Viognier Maison Witschi 2022     75 cl  48.00 
Viognier 
 
Le Secret du Cave Millésime 2022      75 cl  58.00 
Viognier vieilli en fût 

 

 

C H A B L I S 
 

Chablis Vielles Vignes Guy Robin 2022      75 cl  52.00 
Chardonnay  
 

L O I R E 
 

Pouilly Fumé Grand Cuvée La Perrière 2022     75 cl  66.00 
 Sauvignon blanc 

 

B O R D E A U X 
 

Entre deux Mères 2022       75 cl  48.00 
 Sauvignon blanc, Semillon, Muscadelle 

 

B O U R G O G N E 

Montagny 1er Cru Les Bouchots Tastevinage 2018    75 cl                   85.00 
 Chardonnay 

 

A L S A C E 
Gewürztraminer Henri Bleger 2019      75 cl  42.00 
Gewürztraminer 

 

 



WEISSWEINE  SCHWEIZ 

 

A A R G A U  

Metamorphosis Binder  2020       75 cl  46.00 
Blanc de Noir 

 

 

WEISSWEINE  ITALIEN 

 

F R I A U L  

Jermann Pinot Grigio 2022       75 cl  52.00 
Pinot Grigio  

 

P I E M O N T E  

Gavi dei Gavi La Scolca Etichetta Nera 2022     75 cl  83.00 
Cortes 

 

WEISSWEINE  SPANIEN 

 

R I O J A  

Muga blanco Bodegas Muga 2022      75 cl  48.00 
Garnacha, Malvasia 

 

 

 

ROSEWEINE   

 

L A N G U E D O C 
 

Nous – Le Rosé Maison Witschi  2022      75 cl  48.00 
Grenache, Syrah 
 

 



ROTWEINE  SCHWEIZ 

 

 

G R A U B Ü N D E N 
 

Malanser Cotinelli 2019       75 cl  72.00 
Pinot Noir Reserve 

 

Maienfelder Marschallgut 2018/19      75 cl  84.00 
Pinot Noir Reserve 
 
 
 
 

T I C I N O 
 

Maserone Vinattieri 2020       75 cl  65.00 
Merlot 
 

 Roncaia Vinattieri 2021       75 cl  69.00 
Merlot 
 

Ligornetto Vinattieri 2021       75 cl  78.00 
Merlot 
 

 811 Vinattieri 2021        75 cl                 135.00 
Merlot / Petit Verdot / Cabernet Franc 
 

 Vinattieri Rosso 2018        75 cl                 185.00 
Merlot / Petit Verdot / Cabernet Franc 
 

 
 
 
 
 



ROTWEINE  FRANKREICH 

 

P A Y S   D’ O C  &  C Ô T E S   D U   R H Ô N E 
 
Nous – Le Rouge  Maison Witschi  2020     75 cl  48.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
 
 
La Rabassiere AOP Duché d’Uzès 2022     75 cl  58.00 
Syrah, Grenache 
 
 
Le Secret de Cave Millésime 2021      75 cl  88.00 
Marselan, Syrah, Merlot 
 

Gigondas Domaine de Cabasse 2020      75 cl  75.00 
 Clairette, Rousanne 

Châteauneuf-du-Pape Domaine de Ferrand 2020    75 cl  85.00 
 Syrah, Grenache, Cinsault, Mourvèdre 

 

C Ô T E S   D E   B E AU N E / N U I T S 
 

Aloxe Corton Antoine Ligeret 2021      75 cl  95.00 
 Pinot Noir 

 Pommard Antoine Ligeret 2016       75 cl            135.00 
 Pinot Noir 

 Volnay Antoine Ligeret 2017       75 cl            105.00 
 Pinot Noir 

Chassagne-Montrachet Antoine Ligeret 2016     75 cl            155.00 
 Pinot Noir 

Chambolle-Musigny 1er Cru Antoine Ligeret 2017    75 cl            210.00 
 Pinot Noir   

B O R D E A U X 
 

Château Croix de Mai Bégadan 2019      75 cl  65.00 
 Merlot, Petit Verdot, Malbec 

Château Fonplégade Grand Cru Classé, St-Emilion 2018   75 cl  95.00 
 Merlot, Petit Verdot 

Château Giscours 2017 Cru Classé, Margaux      75 cl            130.00 
 Merlot, Petit Verdot, Cab. Franc, Cab. Sauvignon 

 

Château Lafite Rothschild Carruades 1997     75 cl               350.00     
 
Château Figeac St. Emillion 1995      75 cl               315.00 
 
Château La Gafflière St. Emillion 1989     75 cl               180.00 



 

ROTWEINE  ITALIEN 

 

 

S I C I L I A 
 

Feudi Branciforti dei Bordonaro 2019/20     75 cl  38.00 
Nero d’Avola 

 

P I E M O N T E 
 
Barbera d’Alba La Morra Fabio Oberto 2021     75 cl  48.00 
Barbera 

 

Barolo La Morra Fabio Oberto 2020      75 cl  92.00 
Barolo 

 

T O S C A N A 
 
Poggio ai Ginepri Bolgheri 2022      75 cl  48.00 
Cab Sauvignon, Merlot, Cab Franc, Petit Verdot 

 

Sereno Villa Santo Stefano 2020      75 cl  69.00 
Sangiovese, Ciliegiolo, Canaiolo 

 

Lupicaia Tenuta del Terriccio 2012      75 cl                180.00 
Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

V E N E T O 
 

Ripasso della Valpolicella Speri 2020      75 cl  59.00 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta 
 
 

Amarone della Valpolicella Le Salette 2018     75 cl  95.00 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta, Croatiana 

 

A P U L I A  
 

Centurio Vigne Vecchie 100 Anni 2020      75 cl                  69.00 
Primitivo 

 



ROTWEINE  SPANIEN 

 

 

R I O J A  &  M A L L O R C A 
 

Izadi Bodegas Izadi Reserva 2018      75 cl  48.00 
Tempranillo 

 

Muga Bodegas Muga Reserva 2019      75 cl  72.00 
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo 

 

Artadi Viña El Pisón 2015       75 cl                350.00 
Tempranillo 
 

Mandia Vell de Mallorca 2018       75 cl                  95.00 
Tempranillo 

 

R I B E R A   D E L   D U E R O 
 

Cillar de Silos Crianza 2019       75 cl  48.00 
Tempranillo 
 

Parada de Atauta Bodegas Atauta 2020     75 cl  64.00 
Tempranillo 

 

Venero de Encina Castrillo 2020      75 cl  78.00 
Tempranillo 

 

Hacienda Monasterio Bodegas 2021      75 cl  89.00 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot 

 

Aalto Bodegas Aalto 2022       75 cl  89.00 
Tempranillo 
 

Flor de Pingus  Dominio de Pingus 2020     75 cl                145.00 
 Tinta Fina 

 

Mirum Ribera del Duero 2020                   75 cl                130.00 
Tempranillo 

 

Mirum Ribera del Duero 2015                   75 cl                150.00 
Tempranillo 



ROTWEINE  SPANIEN 

 

C A S T I   L L  A   Y   L É O N 
 

Flor de Rejón Bodegas Tridente 2019/20     75 cl  79.00 
Tinta de Toro 

 

Mauro 2022         75 cl  79.00 
Tempranillo, Syrah 

 

 

T O R O 
 

San Román Bodegas y Viñedos 2021      75 cl  79.00 
Tinta de Toro 

 

Alabaster Teso la Monja 2019       75 cl                240.00 
Tinta de Toro 
 
 
 

 P R I O R A T 
 

Les Terrasses Velles Vinyes 2020      75 cl  79.00 
Garnacha, Carignan 

 

Finca Dofí Alvaro Palacios 2019      75 cl                165.00 
Garnacha, Carignan 
 

 

 

 J U M I L L A 
 

Clio Bodegas El Nido 2022       75 cl            110.00 
 Monastrell, Cabernet Sauvignon 

 

El Nido Jumilla 2 019        75 cl            230.00 

Monastrell, Cabernet Sauvignon 
 

   



CHAMPAGNER &  SCHAUMWEINE 

 
 
Champagne Taittinger        75 cl                   98.00 
 Pinot Noir / Frankreich 

 

Champagne Taittinger Rosé       75 cl                 125.00 
 Pinot Noir / Frankreich 

 

Champagne Dom Pérignon Millésime blanc 2010    75 cl                 320.00 
 Chardonnay, Pinot Noir/ Frankreich 

 

Champagne Krug Grand Cuvée      75 cl                 320.00 
 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier/ Frankreich 

 

Cava Villa Conchi Brut        75 cl  48.00 
 Chardonnay, Xarel-Io, Parellada, Macabeo / Spanien 

 

Cava Villa Conchi Brut        150 cl  92.00 
 Chardonnay, Xarel-Io, Parellada, Macabeo / Spanien 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



WEINE IN GROSSFLASCHEN 
R O T W E I N E 
 
Nous – Le Rouge  2020      150 cl            98.00 
Merlot/Cabernet Sauvignon / Pays d’Oc / Frankreich 

 

 

Château Croix de Mai Bégadan 2018     150 cl                        140.00 
 Merlot, Petit Verdot, Malbec / Bordeaux – Frankreich 

 

 Parada de Atauta Bodegas Atauta 2018    150 cl                        140.00 
 Tempranillo / Ribera del Duero / Spanien 

 

Les Terrasses Velles Vinyes 2020     150 cl          186.00 
Garnacha, Carignan / Priorat / Spanien 

 

Hacienda Monasterio Bodegas 2020     150 cl                        192.00 
 Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Merlot / Ribera del Duero – Spanien 

 

Aalto Bodegas Aalto 2020      150 cl                        198.00 
 Tempranillo / Ribera del Duero / Spanien 

 

San Román Bodegas y Viñedos 2017     150 cl                        198.00 
 Tinta de Toro / Ribera del Duero / Spanien 

 

Mirum Bodegas Valdaya 2017      150 cl                        250.00 
 Tempranillo / Ribera del Duero / Spanien 

 

El Nido Bodegas El Nido 2015      150 cl           580.00 

Monastrell / Cabernet Sauvignon / Jumilla / Spanien 

 

 

Clio Bodegas El Nido 2018      150 cl          185.00 

Monastrell / Cabernet Sauvignon / Jumilla / Spanien 

 

 

 

 



PORTWEIN & SÜSSWEINE 
Portwein Niepoort Ruby      5 cl                          7.50 
 Douro DOC / Portugal 

 

Portwein Fabelhaft Tawny Niepoort     5 cl                        11.00 
 Douro DOC / Portugal 

 

Sauternes Château Liot      37.5 cl                         36.00 
 Sémillon, Sauvignon Blanc / Bordeaux / Frankreich 

 

 

GRAPPA 
 
Grappa Distilleria Bocchino di Moscato Bianco 40%   2 cl                          7.00 

 

Grappa Distilleria Bocchino di Barolo Barrique 40%   2 cl                        12.00 

 

DIGESTIF 
 
Torres Brandy 20 Hors d‘Age 40%     2 cl                        12.00 
Kirsch – Williams - Zwetschgen 40%     2 cl                        12.00 
 
Zacapa Ron añejo 23 years 40%     2 cl                        19.00 
Diplomatico Ron exclusiva gran reserva 40%    2 cl                        14.00 
 
Glenfiddich Single Malt Whisky 40%     2 cl                        14.00 
Oban 14 Years old – Single Malt Whisky 40%    2 cl                        14.00 
 
Hennessy Fine Cognac 40%      2 cl                        11.00 
Meukov XO Cognac 40%      2 cl                        19.00 
 
Grey Goose Vodka 40%      2 cl                        14.00 
 
Averna 29 % / Cynar 16 % / Fernet Branca 39%   4 cl   8.00 
 

 

 

 

 



GIN  &  TONIC 

Destillerie Brunner St. Gallen 
Der Spitzengin - blumig & aromatisch                                    18.00 

Vereint das verführerisches Ensemble aus Rosenblüten, 

Lavendel, Viola. St. Galler Stickerei zur Hochblüte!  

 

Der Lindengin - mediterran & würzig                             18.00 

Längst vergessene mediterrane Kräuter, Majoran, Quendel und 

das Bouquet von heimische Linden 

 

Der Edelholzgin – komplexer Holzcharakter                            18.00 

Fassgelagerter aus Wachholder, Mooreiche, Fichte, Esche. 

Das Gleichgewicht zwischen Süssholz und Limette 

 

Der Bibergin – würzig aber mild                              18.00 

Heimische Haselnussnoten, klassische Wacholderaromen, 

pfeffrige Pimentschärfe, 12 lokale Botanicals 

 

Der Vorstadtgin – Cacao & Vanille                 18.00 

Beerige Noten aus kolumbianischem Kaffee, brasilianische 

Tonkabohnen und Regenwald-Cacao 

 

Der Hopfengin – würzig & bitter-herb                             18.00 

Bavarian Mandarinahopfen, heimische Enzianwurzeln und frisch duftende  

Lindenblüten – der erste infusionierte Sankt Galler Hopfengin! 
 
 

BIER 
 
Schützengarten Edelspez hell      33 cl                         5.50 
 
Schützengarten Klosterbräu      33 cl                         6.50 
 
Schützengarten alkoholfrei      33 cl                         5.50 
 
Edelweiss Panaché       33 cl                         6.50 
 
Weisser Engel  (Hefeweizenbier)     50 cl                         8.50 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

KAFFEE & ALKOHOLFREI 
 
Kaffee crème                                 4.80 
 
Espresso                                 4.80 
 
Doppelter Espresso                                6.50 
 
Tee Sirocco                                 4.70 
 

Mineral mit & ohne Kohlensäure     40 cl                         5.50 
 

Mineral mit & ohne Kohlensäure     75 cl                         8.50 
 

Goba Citro         33 cl                         5.50 
 

Rivella          33 cl                         5.50 
 

Eistee         33 cl                         5.50 
 

Coca Cola – Coca Cola Zero      33 cl                         5.50 
 

Möhl Shorley        33 cl                         5.50 
 

Tonic / Ginger Ale       20 cl                         5.40 

 

Sanbitter / Crodino       10 cl             5.40 
 

Tonic - Le Tribute        20 cl                         6.50 
 

Orangensaft        30 cl                         6.50 

 
 
 


